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[TogiOHI TPUKYTHUKN R

" Jlea mpukymHuku Hazuearombcsi nod:6Humu
/ [ AIKW,0 8 HUX 8i0M08IOHI Kymu pieHi U GIOHOGIGH% \
; CMOPOHU NMPONOPUIiUHI.
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w MoAiGHi TPUKYTHUKK «

BigHoOLWeHHA nepumeTpiB
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NoAidOHUX TPUKYTHUKIB AOPIBHIOE AB _ BC _AC _P_
BiAHOLUEHHIO IX BianoBiAHUX 4B, BC  AC B
CTOpIH. ¢
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PAJIEC MITETCEKMIA

(KiH. 624 — KiH. 546 0o H. e.)

«bnaxeHcmeo mirna — 8 300p087,
briaxkeHCmMeo PO3yMy — 8 3HaAHHSIX»
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Teopema

(o3Haka noaibHOCTI TPUKYTHUKIB 3a ABOMA KyTamu).
SAKkwo dea Kymu 0OHO20 MPUKYMHUKa
eiodnoeiOHo dopieHHOOMb 080OM
Kymam Opy2020 mMpuKymHuka, mo
maki mpukymHuku — rno0Qi6Hi.
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PieHOCMOPOHHI MpUKymMHUKU Nooi6Hi.

PieHo6edpeHi mpukymHuku noodibHi,

SKW,0 60HU Maromb o PieHOMY Kymy:
rnpu OCHOEI; A——>iC
npu eepuwuHi.

TIpsiMOKYMHIi MpuKymHuku 3 pieHUM
20CmpumM Kymom € nolibHumu.
PieHO6e0peHi NnpssMOKYMHi
MPUKYMHUKU — NOOi6Hi.
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3HanNTX napu NoaibHNUX TPUKYTHUKIB | JOBECTU IX NOAIOHICTb.
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3Hatmu nodibHi mpukymHuku i dogecmu ix rnodibHicmb. 3anucamu pieHicmMb 8I0HOWEHb
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3Haumu nodibHi mpukymHuku i dogecmu ix rnodibHicmb. 3anucamu pieHicmb 8I0HOWEHb

Po3e'a3aHHs
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8I0rMoBIOHUX CMOPIH. 4

3Hatumu nodibHi mpukymHuku i dogecmu ix rnodibHicmb. 3anucamu pieHicMb 8iOHOWEHb
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